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ITPOBAHMATA 3

IIp6BAua 1. Mnopolue va oploouue wg XAADG OPLOUEVES 1) OPLOTUXES
T ouvbrixeg O(z,y,...,2z) mou unopolv va optotoly ue Bdon oyéoels Tng
MOPYNE T € Y ) & = Y ot TN XeNoN TV AoYXOY ouvdéouwy 1, A, V, =, >
%O TV T0codexT®OY V ot 3.

Y. N owbipxm z C y elvar xahdg oplouévn enedn elval LloodUvaun Ue To
Vi(t € x — t € y) [xenowonoifnxay ta t € x,t € y, — xou V.

Anodei&te Bploxovtag xatdAinia toodbvaua 6Tl oL cuvlfixeg

z={yt,z =Py),z=(y,2),z=Uy,(y,2) €=

elvor xahdg oplouévec.

ITe6BApa 2. Eva olvolo B ovoudletol abBeyehimTo av undpyel axohou-
Bla ouvohwy By, B1, Bo, Bs, ... étol Gote B = By, By, € By,By € B1,B3 €
Bs, ... x.0.x. Aei&te 6T dev undpyel olvolo A tétolo hote yua obvoro X

X € A & X 8ev elvan afeueiioTo.

IIp6BAnpa 3. Eotw A odvolo. Anodellte 6Tl undpyel obvoro b dote
z€beda,a€ A&k x = {a}
(dnA. {{a}|a € A} elvon 6Gvoro).
Acei&te enidng 6t {{a,b}|a,b € A} elvar odvolo.
IMeéBAua 4. AciZte 6t P(0) = {0}, PP(0) = {0,{0}} »ou 0 # {0}.

Katémy dei&te 6t to adiwpa tou {edyoug umopel va amodetybel amd ta und-
Aotmor agLdpoTaL.

IIp6BAnpa 5. Eotw A obdvolro. Oplote éva abvoro B dote B ¢ A.

IMeéBAua 6. Eotw A odvoho. Aceilte 6u ta {(z,y)|z,y € A & x € y}
xaw {(z,y)|(y, z) € A} elvar abvolo.

YroOéote 6Tt v xdbe olvoro a undpyouy To Mol 3o clvora b €tol
oote O(a,b) woydetl. Acilte 6T to

{b|3x (z € ANO(z,b))}

elvow advolo.
IIeéBAua 7. Acite 6T dev undpyel obvolo A dbote

z €A+ Jy, z={y}

[Auté 0 «oUvoho» avtiotolyel otov aplBud 1 tou Frege, Sn\. tnv xh\dor dAwv
TV cUVOAWY pE éva oTolyelo.]

IIp6BAnpa 8. Eotw a,b 3%o dapopetixd odvola. Oétouue
Tz, y'= {{CC, a}a {ya b}}
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Aelgte 6t av = # 2’ téte {z,a} # {2, a} xou elte {y, b} # {2/, a} 4 {z,a} #
{v', 0}
Kotémy deléte 6t

Tz, =2y or=2&y=9y

[Anhad¥ To T T Aettovpyel we teleotic datetayuévou Ledyouc.]



